
Daily Kos

National Politics Survey
October 2022

Overview
This report contains the results of a Civiqs survey of 1175 registered voters in the United States from
October 15-18, 2022. The survey was conducted online, among selected members of the Civiqs research
panel. Sampled individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link to the survey at
civiqs.com.

The survey results are weighted by age, race, gender, education, party identification, and region to be
representative of the population of registered voters in the United States. The general design effect due to
weighting is 1.08. The survey has a margin of error of ± 3% at the 95% confidence level, accounting for the
design effect. All survey results in this report are reported as percentages.

Contact
For more information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Director, Civiqs.

More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.

mailto:drew@civiqs.com
https://civiqs.com/methodology


Topline Results
1. How likely are you to vote in the general election this November?

Definitely will vote 84%
Probably will vote 6%
Probably will not vote 1%
Definitely will not vote 2%
I have already voted 6%
Unsure 1%

2. Which party do you think will win control of the House of Representatives in the
2022 election?

The Republican Party 52%
The Democratic Party 30%
Unsure 18%

3. Which party do you think will win control of the Senate in the 2022 election?

The Republican Party 43%
The Democratic Party 35%
Unsure 22%

4. Thinking about the 2022 elections, which issues do you think will be MOST
important to you when voting? Select up to three: [Percent selecting each option]

The economy; jobs; and inflation 58%
Fair elections and democracy 34%
Immigration 32%
Abortion 31%
Political gridlock/Corruption 23%
National security and terrorism 16%
Guns/Gun control 15%
The environment/Climate change 14%
Health care 11%
Schools; education; student loans 11%
Race relations 5%
The coronavirus pandemic 1%
Something else 5%
Unsure 0%
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5. If Republicans win control of the United States House and Senate in the 2022
elections, do you think that your life will:

Get much better 27%
Get somewhat better 21%
Get somewhat worse 12%
Get much worse 34%
Unsure 6%

6. Has your opinion of President Biden changed over the last year?

My opinion of Biden has gotten better 22%
My opinion of Biden has gotten worse 44%
My opinion of Biden is the same 34%
Unsure 1%

7. Since taking office in 2021, has the Biden administration done anything that you
feel has benefited you personally?

Yes 40%
No 56%
Unsure 4%

8. Since taking office in 2021, has the Biden administration done anything that you
feel has harmed you personally?

Yes 54%
No 42%
Unsure 4%

9. Do you agree or disagree with the following statement: “President Biden made a lot
of promises during his campaign that he hasn't delivered on.”

Agree 48%
Disagree 28%
Neither agree nor disagree 21%
Unsure 3%

10. As you may know, President Biden recently granted up to $20,000 in federal student
loan debt forgiveness for Americans making less than $125,000 per year. Do you approve
or disapprove of this action?

Strongly approve 37%
Somewhat approve 10%
Somewhat disapprove 7%
Strongly disapprove 43%
Unsure 3%
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11. How do you think President Biden's action to grant student loan debt relief will
affect you, personally?

It will help me a lot 12%
It will help me a little 7%
It will make things worse for me 34%
It will not have any impact on me 41%
Something else or unsure 5%

12. Thinking about the involvement of the United States in the war between Russia and
Ukraine, which comes closest to your view:

The U.S. should be sending fewer resources and weapons to Ukraine 31%
The U.S. should be sending more resources and weapons to Ukraine 28%
I am fine with the current level of support that the U.S. is sending to Ukraine 25%
Something else 9%
Unsure 7%

13. How important do you think the outcome of the war between Russia and Ukraine is
for the security of the United States?

It is very important for Ukraine to win the war 54%
It would be better if Ukraine won the war, but it is not very important 17%
It would be better if Russia won the war, but it is not very important 2%
It is very important for Russia to win the war 2%
It makes no difference to the U.S. who wins the war 18%
Unsure 7%

14. Do you watch MSNBC?

Yes, frequently 12%
Yes, occasionally 22%
I do not watch MSNBC 67%

15. Do you watch Fox News?

Yes, frequently 13%
Yes, occasionally 24%
I do not watch Fox News 63%

16. Do you watch Newsmax?

Yes, frequently 6%
Yes, occasionally 17%
I do not watch Newsmax 77%
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17. Do you watch the One America News Network?

Yes, frequently 4%
Yes, occasionally 13%
I do not watch One America News Network 83%
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Crosstabs
1. How likely are you to vote in the general election this November?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Definitely will vote 84% 83% 89% 80% 83% 85%
Probably will vote 6% 5% 4% 10% 7% 5%
Probably will not vote 1% 0% 2% 0% 0% 1%
Definitely will not vote 2% 2% 2% 3% 3% 2%
I have already voted 6% 9% 3% 5% 6% 6%
Unsure 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Definitely will vote 84% 85% 78% 84% 86% 83% 87%
Probably will vote 6% 7% 7% 4% 2% 8% 4%
Probably will not vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2%
Definitely will not vote 2% 1% 5% 4% 2% 2% 1%
I have already voted 6% 5% 8% 4% 9% 6% 5%
Unsure 1% 1% 1% 4% 0% 1% 1%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Definitely will vote 84% 83% 84% 87% 83% 86% 81%
Probably will vote 6% 7% 3% 5% 7% 4% 10%
Probably will not vote 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0%
Definitely will not vote 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1%
I have already voted 6% 5% 7% 6% 6% 6% 6%
Unsure 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Definitely will vote 84% 75% 86% 84% 89% 83% 87% 82% 83%
Probably will vote 6% 12% 6% 6% 2% 6% 6% 5% 8%
Probably will not vote 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Definitely will not vote 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 3%
I have already voted 6% 9% 4% 6% 5% 5% 4% 10% 4%
Unsure 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Definitely will vote 84% 72% 90% 84% 87%
Probably will vote 6% 13% 1% 4% 2%
Probably will not vote 1% 0% 0% 1% 0%
Definitely will not vote 2% 0% 3% 3% 3%
I have already voted 6% 15% 5% 8% 8%
Unsure 1% 1% 2% 1% 0%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Definitely will vote 84% 76% 79% 81% 83%
Probably will vote 6% 15% 12% 11% 3%
Probably will not vote 1% 0% 1% 0% 0%
Definitely will not vote 2% 1% 2% 2% 5%
I have already voted 6% 4% 5% 4% 8%
Unsure 1% 4% 1% 2% 1%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Definitely will vote 84% 79% 89% 89% 99%
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Probably will vote 6% 6% 7% 2% 0%
Probably will not vote 1% 5% 1% 2% 0%
Definitely will not vote 2% 2% 1% 4% 1%
I have already voted 6% 7% 1% 3% 0%
Unsure 1% 1% 1% 1% 0%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Definitely will vote 84% 94% 83% 82%
Probably will vote 6% 2% 7% 7%
Probably will not vote 1% 0% 1% 1%
Definitely will not vote 2% 3% 3% 2%
I have already voted 6% 1% 5% 7%
Unsure 1% 0% 1% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Definitely will vote 84% 81% 82% 85%
Probably will vote 6% 2% 7% 7%
Probably will not vote 1% 0% 0% 1%
Definitely will not vote 2% 6% 1% 2%
I have already voted 6% 11% 8% 4%
Unsure 1% 0% 1% 1%

Daily Kos · National - Registered Voters · October 15-18, 2022 · Page 7 / 33



2. Which party do you think will win control of the House of Representatives in the
2022 election?

Total Democrat Republican Independent Female Male
The Republican Party 52% 18% 92% 54% 48% 58%
The Democratic Party 30% 62% 2% 19% 33% 26%
Unsure 18% 20% 6% 27% 20% 16%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
The Republican Party 52% 61% 26% 31% 55% 61% 60%
The Democratic Party 30% 21% 58% 49% 30% 22% 21%
Unsure 18% 18% 17% 20% 15% 17% 19%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
The Republican Party 52% 52% 50% 57% 45% 53% 56%
The Democratic Party 30% 31% 29% 26% 36% 29% 26%
Unsure 18% 17% 21% 17% 20% 18% 18%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
The Republican Party 52% 58% 52% 48% 51% 52% 53% 51% 54%
The Democratic Party 30% 24% 29% 32% 35% 31% 27% 33% 27%
Unsure 18% 18% 19% 20% 15% 17% 20% 16% 20%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 52% 33% 18% 12% 8%
The Democratic Party 30% 46% 57% 69% 75%
Unsure 18% 20% 24% 19% 16%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 52% 58% 51% 54% 54%
The Democratic Party 30% 16% 23% 15% 23%
Unsure 18% 26% 26% 31% 24%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 52% 87% 93% 90% 96%
The Democratic Party 30% 5% 1% 2% 1%
Unsure 18% 8% 5% 8% 3%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
The Republican Party 52% 90% 74% 36%
The Democratic Party 30% 2% 14% 42%
Unsure 18% 8% 12% 22%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
The Republican Party 52% 10% 31% 67%
The Democratic Party 30% 68% 48% 17%
Unsure 18% 22% 22% 16%
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3. Which party do you think will win control of the Senate in the 2022 election?

Total Democrat Republican Independent Female Male
The Republican Party 43% 11% 77% 46% 41% 46%
The Democratic Party 35% 70% 6% 24% 36% 34%
Unsure 22% 19% 16% 30% 23% 20%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
The Republican Party 43% 50% 22% 28% 40% 52% 45%
The Democratic Party 35% 27% 63% 58% 33% 26% 27%
Unsure 22% 24% 15% 14% 27% 22% 28%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
The Republican Party 43% 45% 38% 43% 33% 44% 49%
The Democratic Party 35% 35% 36% 36% 44% 35% 31%
Unsure 22% 20% 26% 22% 24% 22% 20%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
The Republican Party 43% 41% 46% 41% 44% 44% 45% 41% 42%
The Democratic Party 35% 33% 32% 37% 38% 35% 33% 38% 35%
Unsure 22% 25% 22% 22% 18% 21% 22% 21% 23%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 43% 20% 17% 4% 5%
The Democratic Party 35% 60% 59% 78% 82%
Unsure 22% 21% 24% 17% 14%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 43% 47% 44% 48% 46%
The Democratic Party 35% 22% 27% 20% 26%
Unsure 22% 31% 29% 31% 28%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
The Republican Party 43% 61% 82% 82% 85%
The Democratic Party 35% 14% 6% 2% 2%
Unsure 22% 25% 12% 17% 12%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
The Republican Party 43% 80% 65% 27%
The Democratic Party 35% 3% 16% 50%
Unsure 22% 17% 19% 23%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
The Republican Party 43% 7% 22% 56%
The Democratic Party 35% 80% 54% 21%
Unsure 22% 13% 25% 22%
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4. Thinking about the 2022 elections, which issues do you think will be MOST
important to you when voting? Select up to three: [Percent selecting each option]

Total Democrat Republican Independent Female Male
The economy; jobs; and inflation 58% 38% 83% 60% 55% 63%
Fair elections and democracy 34% 43% 26% 31% 33% 34%
Immigration 32% 10% 60% 30% 31% 33%
Abortion 31% 52% 14% 24% 37% 25%
Political gridlock/Corruption 23% 19% 21% 29% 21% 26%
National security and terrorism 16% 6% 28% 18% 18% 15%
Guns/Gun control 15% 20% 8% 15% 17% 12%
The environment/Climate change 14% 23% 2% 16% 15% 13%
Health care 11% 18% 5% 10% 13% 11%
Schools; education; student loans 11% 9% 13% 11% 12% 10%
Race relations 5% 10% 1% 3% 4% 6%
The coronavirus pandemic 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Something else 5% 3% 5% 7% 3% 7%
Unsure 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
The economy; jobs; and inflation 58% 64% 46% 38% 66% 64% 63%
Fair elections and democracy 34% 33% 33% 33% 43% 34% 33%
Immigration 32% 36% 14% 25% 34% 35% 38%
Abortion 31% 29% 43% 39% 23% 25% 35%
Political gridlock/Corruption 23% 24% 21% 17% 27% 27% 19%
National security and terrorism 16% 19% 8% 10% 17% 21% 16%
Guns/Gun control 15% 14% 15% 22% 9% 14% 13%
The environment/Climate change 14% 13% 11% 26% 15% 12% 16%
Health care 11% 10% 14% 17% 14% 12% 7%
Schools; education; student loans 11% 11% 10% 10% 8% 9% 14%
Race relations 5% 2% 20% 4% 7% 2% 2%
The coronavirus pandemic 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Something else 5% 5% 5% 2% 11% 5% 4%
Unsure 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
The economy; jobs; and inflation 58% 58% 62% 55% 54% 59% 60%
Fair elections and democracy 34% 34% 34% 30% 35% 33% 35%
Immigration 32% 30% 37% 31% 26% 35% 31%
Abortion 31% 28% 34% 42% 32% 31% 29%
Political gridlock/Corruption 23% 26% 17% 19% 19% 25% 24%
National security and terrorism 16% 18% 14% 15% 12% 16% 23%
Guns/Gun control 15% 15% 12% 18% 17% 13% 17%
The environment/Climate change 14% 13% 16% 16% 18% 14% 12%
Health care 11% 12% 10% 12% 11% 11% 9%
Schools; education; student loans 11% 10% 12% 14% 8% 10% 9%
Race relations 5% 5% 4% 6% 10% 4% 3%
The coronavirus pandemic 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2%
Something else 5% 5% 3% 6% 5% 5% 4%
Unsure 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
The economy; jobs; and inflation 58% 58% 60% 60% 56% 59% 58% 59% 56%
Fair elections and democracy 34% 27% 34% 34% 40% 32% 33% 39% 32%
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Immigration 32% 27% 30% 36% 33% 34% 31% 29% 31%
Abortion 31% 37% 27% 35% 27% 32% 24% 35% 35%
Political gridlock/Corruption 23% 24% 21% 23% 24% 24% 26% 22% 17%
National security and terrorism 16% 14% 15% 13% 23% 17% 15% 17% 15%
Guns/Gun control 15% 14% 11% 16% 17% 14% 16% 11% 19%
The environment/Climate change 14% 19% 10% 11% 17% 12% 19% 13% 15%
Health care 11% 14% 9% 11% 12% 12% 7% 12% 14%
Schools; education; student loans 11% 17% 14% 6% 6% 9% 11% 11% 13%
Race relations 5% 5% 7% 5% 4% 5% 7% 5% 3%
The coronavirus pandemic 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
Something else 5% 5% 9% 4% 2% 4% 6% 4% 6%
Unsure 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
The economy; jobs; and inflation 58% 38% 49% 35% 29%
Fair elections and democracy 34% 40% 39% 41% 50%
Immigration 32% 14% 8% 11% 8%
Abortion 31% 49% 47% 55% 54%
Political gridlock/Corruption 23% 19% 19% 16% 24%
National security and terrorism 16% 3% 5% 4% 10%
Guns/Gun control 15% 11% 15% 25% 28%
The environment/Climate change 14% 26% 21% 17% 27%
Health care 11% 20% 18% 18% 14%
Schools; education; student loans 11% 18% 11% 5% 2%
Race relations 5% 10% 11% 9% 8%
The coronavirus pandemic 1% 1% 0% 1% 1%
Something else 5% 3% 5% 4% 1%
Unsure 0% 0% 0% 0% 0%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
The economy; jobs; and inflation 58% 61% 58% 64% 57%
Fair elections and democracy 34% 21% 32% 30% 39%
Immigration 32% 22% 24% 39% 33%
Abortion 31% 27% 25% 29% 16%
Political gridlock/Corruption 23% 33% 25% 32% 27%
National security and terrorism 16% 19% 11% 15% 25%
Guns/Gun control 15% 20% 9% 9% 19%
The environment/Climate change 14% 23% 8% 11% 21%
Health care 11% 14% 6% 10% 11%
Schools; education; student loans 11% 19% 15% 3% 8%
Race relations 5% 2% 7% 3% 0%
The coronavirus pandemic 1% 3% 0% 0% 0%
Something else 5% 4% 15% 7% 2%
Unsure 0% 0% 0% 1% 3%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
The economy; jobs; and inflation 58% 79% 77% 91% 86%
Fair elections and democracy 34% 17% 31% 26% 30%
Immigration 32% 49% 64% 69% 62%
Abortion 31% 30% 5% 13% 8%
Political gridlock/Corruption 23% 22% 19% 21% 21%
National security and terrorism 16% 22% 31% 23% 35%
Guns/Gun control 15% 11% 9% 12% 1%
The environment/Climate change 14% 6% 0% 2% 1%
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Health care 11% 6% 1% 1% 11%
Schools; education; student loans 11% 14% 17% 11% 9%
Race relations 5% 0% 1% 1% 2%
The coronavirus pandemic 1% 2% 1% 0% 0%
Something else 5% 8% 9% 1% 2%
Unsure 0% 0% 1% 0% 0%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
The economy; jobs; and inflation 58% 83% 78% 46%
Fair elections and democracy 34% 22% 31% 37%
Immigration 32% 63% 45% 20%
Abortion 31% 7% 18% 41%
Political gridlock/Corruption 23% 20% 28% 22%
National security and terrorism 16% 33% 24% 10%
Guns/Gun control 15% 5% 11% 18%
The environment/Climate change 14% 0% 5% 20%
Health care 11% 4% 6% 15%
Schools; education; student loans 11% 11% 12% 11%
Race relations 5% 1% 2% 7%
The coronavirus pandemic 1% 0% 1% 1%
Something else 5% 4% 6% 5%
Unsure 0% 1% 0% 0%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
The economy; jobs; and inflation 58% 30% 48% 67%
Fair elections and democracy 34% 50% 35% 30%
Immigration 32% 10% 16% 41%
Abortion 31% 42% 44% 25%
Political gridlock/Corruption 23% 23% 22% 24%
National security and terrorism 16% 9% 12% 20%
Guns/Gun control 15% 26% 21% 10%
The environment/Climate change 14% 24% 20% 11%
Health care 11% 11% 17% 10%
Schools; education; student loans 11% 8% 10% 12%
Race relations 5% 15% 5% 3%
The coronavirus pandemic 1% 0% 1% 1%
Something else 5% 0% 4% 6%
Unsure 0% 0% 0% 1%
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5. If Republicans win control of the United States House and Senate in the 2022
elections, do you think that your life will:

Total Democrat Republican Independent Female Male
Get much better 27% 4% 54% 28% 26% 29%
Get somewhat better 21% 4% 38% 25% 20% 23%
Get somewhat worse 12% 22% 2% 11% 12% 13%
Get much worse 34% 67% 2% 27% 37% 30%
Unsure 6% 3% 5% 10% 5% 6%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Get much better 27% 33% 9% 11% 30% 34% 30%
Get somewhat better 21% 24% 14% 10% 25% 24% 25%
Get somewhat worse 12% 10% 18% 17% 11% 10% 11%
Get much worse 34% 26% 55% 56% 28% 26% 28%
Unsure 6% 6% 4% 6% 6% 6% 6%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Get much better 27% 28% 26% 26% 23% 25% 33%
Get somewhat better 21% 22% 21% 20% 13% 24% 22%
Get somewhat worse 12% 11% 13% 17% 14% 12% 11%
Get much worse 34% 34% 34% 33% 45% 32% 28%
Unsure 6% 6% 6% 4% 5% 6% 6%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Get much better 27% 20% 27% 33% 28% 28% 30% 24% 27%
Get somewhat better 21% 27% 21% 15% 22% 19% 24% 23% 22%
Get somewhat worse 12% 17% 11% 11% 9% 13% 13% 10% 12%
Get much worse 34% 28% 34% 37% 36% 36% 26% 36% 34%
Unsure 6% 7% 7% 5% 4% 5% 7% 7% 5%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Get much better 27% 5% 3% 6% 2%
Get somewhat better 21% 7% 2% 2% 3%
Get somewhat worse 12% 32% 19% 21% 16%
Get much worse 34% 53% 68% 70% 77%
Unsure 6% 3% 8% 1% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Get much better 27% 19% 25% 34% 32%
Get somewhat better 21% 34% 26% 17% 26%
Get somewhat worse 12% 9% 13% 9% 11%
Get much worse 34% 26% 27% 29% 25%
Unsure 6% 13% 9% 11% 6%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Get much better 27% 40% 56% 67% 54%
Get somewhat better 21% 44% 38% 30% 39%
Get somewhat worse 12% 7% 1% 0% 0%
Get much worse 34% 2% 1% 1% 1%
Unsure 6% 7% 4% 2% 6%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Get much better 27% 56% 45% 14%
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Get somewhat better 21% 37% 27% 15%
Get somewhat worse 12% 1% 9% 16%
Get much worse 34% 2% 11% 49%
Unsure 6% 4% 7% 5%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Get much better 27% 6% 11% 36%
Get somewhat better 21% 2% 11% 28%
Get somewhat worse 12% 14% 18% 10%
Get much worse 34% 77% 54% 20%
Unsure 6% 1% 7% 6%
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6. Has your opinion of President Biden changed over the last year?

Total Democrat Republican Independent Female Male
My opinion of Biden has gotten better 22% 43% 2% 16% 21% 23%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 11% 77% 50% 40% 48%
My opinion of Biden is the same 34% 45% 21% 33% 38% 29%
Unsure 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
My opinion of Biden has gotten better 22% 17% 33% 37% 25% 16% 18%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 51% 21% 22% 50% 52% 50%
My opinion of Biden is the same 34% 32% 45% 39% 25% 31% 32%
Unsure 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
My opinion of Biden has gotten better 22% 21% 25% 18% 25% 22% 17%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 44% 42% 44% 34% 44% 51%
My opinion of Biden is the same 34% 34% 32% 36% 40% 34% 31%
Unsure 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
My opinion of Biden has gotten better 22% 21% 18% 24% 22% 21% 20% 24% 21%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 46% 43% 43% 44% 41% 51% 40% 46%
My opinion of Biden is the same 34% 32% 38% 32% 33% 37% 29% 35% 32%
Unsure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
My opinion of Biden has gotten better 22% 34% 37% 51% 48%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 19% 11% 8% 5%
My opinion of Biden is the same 34% 44% 50% 39% 46%
Unsure 1% 3% 3% 1% 1%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
My opinion of Biden has gotten better 22% 20% 15% 14% 14%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 53% 46% 49% 51%
My opinion of Biden is the same 34% 26% 38% 36% 34%
Unsure 1% 1% 0% 1% 1%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
My opinion of Biden has gotten better 22% 7% 0% 0% 1%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 69% 76% 81% 81%
My opinion of Biden is the same 34% 23% 24% 19% 18%
Unsure 1% 0% 0% 0% 0%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
My opinion of Biden has gotten better 22% 1% 8% 31%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 82% 65% 28%
My opinion of Biden is the same 34% 17% 26% 40%
Unsure 1% 1% 1% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
My opinion of Biden has gotten better 22% 52% 31% 13%
My opinion of Biden has gotten worse 44% 6% 26% 57%
My opinion of Biden is the same 34% 40% 41% 30%
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Unsure 1% 1% 2% 0%
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7. Since taking office in 2021, has the Biden administration done anything that you
feel has benefited you personally?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes 40% 80% 4% 30% 40% 40%
No 56% 14% 95% 67% 56% 57%
Unsure 4% 6% 1% 3% 5% 3%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes 40% 32% 69% 61% 35% 29% 37%
No 56% 66% 25% 33% 63% 68% 61%
Unsure 4% 3% 6% 6% 2% 3% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes 40% 37% 45% 45% 52% 40% 32%
No 56% 58% 53% 52% 44% 57% 66%
Unsure 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes 40% 39% 37% 43% 41% 41% 37% 43% 39%
No 56% 59% 57% 54% 55% 57% 60% 53% 56%
Unsure 4% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 5%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 40% 71% 75% 84% 88%
No 56% 23% 19% 9% 6%
Unsure 4% 6% 7% 6% 6%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 40% 28% 29% 33% 29%
No 56% 70% 65% 66% 67%
Unsure 4% 1% 6% 1% 4%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 40% 12% 3% 0% 1%
No 56% 88% 95% 99% 99%
Unsure 4% 1% 2% 1% 0%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes 40% 3% 16% 57%
No 56% 95% 82% 38%
Unsure 4% 2% 3% 4%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes 40% 87% 59% 26%
No 56% 6% 34% 72%
Unsure 4% 7% 7% 2%
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8. Since taking office in 2021, has the Biden administration done anything that you
feel has harmed you personally?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes 54% 14% 91% 63% 50% 57%
No 42% 81% 7% 32% 46% 39%
Unsure 4% 5% 1% 5% 4% 4%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes 54% 62% 29% 27% 60% 64% 59%
No 42% 34% 64% 67% 38% 33% 37%
Unsure 4% 3% 7% 6% 2% 3% 4%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes 54% 55% 52% 51% 42% 53% 62%
No 42% 41% 44% 44% 52% 43% 36%
Unsure 4% 4% 4% 5% 5% 4% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes 54% 55% 57% 51% 52% 52% 61% 49% 55%
No 42% 38% 39% 47% 45% 46% 35% 45% 40%
Unsure 4% 7% 4% 2% 3% 3% 4% 6% 5%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 54% 27% 16% 7% 6%
No 42% 64% 77% 89% 92%
Unsure 4% 9% 7% 4% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 54% 61% 65% 62% 63%
No 42% 30% 30% 37% 31%
Unsure 4% 8% 5% 1% 6%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 54% 82% 97% 95% 93%
No 42% 15% 3% 4% 6%
Unsure 4% 3% 0% 1% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes 54% 95% 78% 35%
No 42% 5% 18% 60%
Unsure 4% 1% 4% 5%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes 54% 6% 30% 70%
No 42% 92% 63% 27%
Unsure 4% 2% 7% 3%
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9. Do you agree or disagree with the following statement: “President Biden made a lot
of promises during his campaign that he hasn't delivered on.”

Total Democrat Republican Independent Female Male
Agree 48% 18% 77% 55% 45% 50%
Disagree 28% 56% 4% 20% 31% 27%
Neither agree nor disagree 21% 24% 17% 22% 21% 21%
Unsure 3% 3% 2% 4% 4% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Agree 48% 53% 33% 31% 51% 55% 51%
Disagree 28% 22% 43% 46% 34% 22% 22%
Neither agree nor disagree 21% 21% 24% 19% 11% 20% 24%
Unsure 3% 3% 0% 4% 4% 3% 3%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Agree 48% 49% 45% 47% 40% 46% 54%
Disagree 28% 28% 32% 22% 37% 29% 24%
Neither agree nor disagree 21% 20% 21% 27% 21% 22% 19%
Unsure 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Agree 48% 59% 50% 39% 45% 48% 51% 45% 48%
Disagree 28% 15% 27% 37% 33% 31% 25% 27% 27%
Neither agree nor disagree 21% 23% 21% 21% 19% 19% 21% 23% 22%
Unsure 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 48% 37% 22% 8% 5%
Disagree 28% 29% 51% 73% 70%
Neither agree nor disagree 21% 33% 24% 16% 23%
Unsure 3% 2% 4% 4% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 48% 67% 53% 46% 54%
Disagree 28% 13% 24% 22% 19%
Neither agree nor disagree 21% 15% 22% 28% 22%
Unsure 3% 4% 2% 4% 5%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 48% 76% 78% 74% 79%
Disagree 28% 2% 3% 6% 6%
Neither agree nor disagree 21% 18% 16% 20% 13%
Unsure 3% 4% 3% 0% 2%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 48% 79% 63% 35%
Disagree 28% 6% 17% 38%
Neither agree nor disagree 21% 15% 18% 24%
Unsure 3% 1% 1% 4%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 48% 14% 28% 60%
Disagree 28% 75% 42% 16%
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Neither agree nor disagree 21% 10% 26% 21%
Unsure 3% 2% 4% 3%
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10. As you may know, President Biden recently granted up to $20,000 in federal student
loan debt forgiveness for Americans making less than $125,000 per year. Do you approve
or disapprove of this action?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Strongly approve 37% 73% 2% 29% 40% 35%
Somewhat approve 10% 14% 3% 12% 8% 11%
Somewhat disapprove 7% 3% 11% 8% 7% 8%
Strongly disapprove 43% 7% 81% 48% 41% 44%
Unsure 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Strongly approve 37% 27% 67% 61% 39% 26% 31%
Somewhat approve 10% 9% 11% 14% 7% 8% 11%
Somewhat disapprove 7% 9% 2% 3% 7% 8% 11%
Strongly disapprove 43% 52% 14% 19% 48% 55% 45%
Unsure 3% 3% 6% 3% 0% 3% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Strongly approve 37% 35% 41% 38% 47% 38% 27%
Somewhat approve 10% 9% 10% 12% 12% 9% 10%
Somewhat disapprove 7% 7% 8% 8% 5% 8% 9%
Strongly disapprove 43% 45% 39% 39% 35% 42% 48%
Unsure 3% 3% 2% 2% 1% 2% 6%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Strongly approve 37% 41% 39% 37% 32% 41% 35% 36% 32%
Somewhat approve 10% 7% 9% 11% 13% 8% 8% 12% 14%
Somewhat disapprove 7% 10% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 6%
Strongly disapprove 43% 38% 42% 43% 48% 41% 48% 39% 45%
Unsure 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 4%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Strongly approve 37% 79% 74% 71% 69%
Somewhat approve 10% 6% 15% 17% 19%
Somewhat disapprove 7% 2% 2% 3% 5%
Strongly disapprove 43% 11% 6% 6% 4%
Unsure 3% 2% 3% 3% 3%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Strongly approve 37% 33% 34% 28% 21%
Somewhat approve 10% 11% 6% 12% 17%
Somewhat disapprove 7% 8% 9% 9% 7%
Strongly disapprove 43% 42% 49% 46% 54%
Unsure 3% 5% 2% 4% 2%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Strongly approve 37% 4% 4% 1% 1%
Somewhat approve 10% 6% 5% 1% 1%
Somewhat disapprove 7% 21% 11% 8% 5%
Strongly disapprove 43% 65% 77% 88% 92%
Unsure 3% 4% 4% 3% 0%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
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Strongly approve 37% 3% 15% 53%
Somewhat approve 10% 4% 9% 12%
Somewhat disapprove 7% 7% 11% 6%
Strongly disapprove 43% 80% 64% 26%
Unsure 3% 6% 1% 3%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Strongly approve 37% 73% 55% 25%
Somewhat approve 10% 17% 14% 8%
Somewhat disapprove 7% 2% 9% 8%
Strongly disapprove 43% 4% 20% 57%
Unsure 3% 4% 2% 3%
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11. How do you think President Biden's action to grant student loan debt relief will
affect you, personally?

Total Democrat Republican Independent Female Male
It will help me a lot 12% 23% 5% 7% 12% 12%
It will help me a little 7% 8% 7% 6% 7% 6%
It will make things worse for me 34% 6% 60% 41% 32% 36%
It will not have any impact on me 41% 59% 24% 38% 43% 41%
Something else or unsure 5% 4% 5% 7% 6% 5%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
It will help me a lot 12% 9% 24% 16% 12% 8% 13%
It will help me a little 7% 7% 8% 7% 2% 3% 14%
It will make things worse for me 34% 39% 16% 20% 43% 41% 34%
It will not have any impact on me 41% 39% 47% 52% 36% 41% 35%
Something else or unsure 5% 6% 4% 4% 6% 7% 4%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
It will help me a lot 12% 10% 18% 16% 17% 12% 9%
It will help me a little 7% 3% 10% 20% 5% 8% 6%
It will make things worse for me 34% 36% 31% 30% 26% 33% 40%
It will not have any impact on me 41% 44% 38% 32% 49% 40% 40%
Something else or unsure 5% 7% 4% 2% 3% 7% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
It will help me a lot 12% 23% 15% 10% 2% 12% 10% 14% 14%
It will help me a little 7% 13% 12% 3% 2% 8% 3% 9% 8%
It will make things worse for me 34% 31% 31% 39% 34% 31% 40% 34% 32%
It will not have any impact on me 41% 29% 37% 42% 56% 45% 40% 38% 39%
Something else or unsure 5% 4% 5% 5% 7% 4% 6% 6% 7%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
It will help me a lot 12% 37% 32% 22% 3%
It will help me a little 7% 16% 11% 3% 3%
It will make things worse for me 34% 12% 5% 4% 2%
It will not have any impact on me 41% 33% 49% 66% 87%
Something else or unsure 5% 2% 4% 5% 5%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
It will help me a lot 12% 18% 6% 4% 2%
It will help me a little 7% 9% 12% 3% 1%
It will make things worse for me 34% 39% 34% 43% 46%
It will not have any impact on me 41% 28% 40% 41% 43%
Something else or unsure 5% 6% 8% 8% 8%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
It will help me a lot 12% 12% 4% 1% 0%
It will help me a little 7% 13% 13% 2% 0%
It will make things worse for me 34% 43% 59% 83% 57%
It will not have any impact on me 41% 27% 19% 13% 34%
Something else or unsure 5% 5% 4% 1% 8%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
It will help me a lot 12% 2% 5% 17%
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It will help me a little 7% 4% 6% 8%
It will make things worse for me 34% 67% 52% 20%
It will not have any impact on me 41% 20% 31% 49%
Something else or unsure 5% 7% 7% 5%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
It will help me a lot 12% 15% 15% 11%
It will help me a little 7% 4% 7% 8%
It will make things worse for me 34% 5% 16% 44%
It will not have any impact on me 41% 74% 55% 31%
Something else or unsure 5% 2% 6% 6%
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12. Thinking about the involvement of the United States in the war between Russia and
Ukraine, which comes closest to your view:

Total Democrat Republican Independent Female Male
Send fewer resources to Ukraine 31% 10% 50% 36% 30% 31%
Send more resources to Ukraine 28% 42% 14% 24% 27% 30%
Current level of support is fine 25% 39% 16% 19% 27% 24%
Something else 9% 3% 11% 14% 7% 10%
Unsure 7% 6% 9% 6% 9% 5%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Send fewer resources to Ukraine 31% 35% 19% 19% 35% 36% 33%
Send more resources to Ukraine 28% 26% 30% 43% 21% 25% 26%
Current level of support is fine 25% 22% 37% 28% 25% 22% 23%
Something else 9% 9% 6% 8% 15% 9% 10%
Unsure 7% 8% 9% 2% 3% 8% 8%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Send fewer resources to Ukraine 31% 31% 29% 31% 29% 29% 33%
Send more resources to Ukraine 28% 28% 30% 24% 30% 28% 27%
Current level of support is fine 25% 25% 26% 27% 29% 28% 19%
Something else 9% 9% 8% 10% 7% 9% 11%
Unsure 7% 7% 6% 8% 5% 6% 10%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Send fewer resources to Ukraine 31% 38% 32% 30% 23% 31% 35% 31% 25%
Send more resources to Ukraine 28% 20% 21% 34% 37% 28% 28% 29% 26%
Current level of support is fine 25% 21% 30% 22% 27% 27% 19% 26% 28%
Something else 9% 13% 8% 10% 6% 8% 12% 6% 12%
Unsure 7% 8% 9% 4% 6% 6% 6% 9% 9%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Send fewer resources to Ukraine 31% 18% 11% 7% 3%
Send more resources to Ukraine 28% 26% 32% 50% 60%
Current level of support is fine 25% 36% 47% 39% 34%
Something else 9% 4% 2% 5% 1%
Unsure 7% 15% 8% 0% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Send fewer resources to Ukraine 31% 43% 38% 35% 29%
Send more resources to Ukraine 28% 19% 17% 29% 32%
Current level of support is fine 25% 13% 26% 14% 22%
Something else 9% 23% 12% 15% 8%
Unsure 7% 2% 7% 6% 10%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Send fewer resources to Ukraine 31% 54% 51% 55% 40%
Send more resources to Ukraine 28% 13% 11% 18% 15%
Current level of support is fine 25% 13% 14% 9% 26%
Something else 9% 14% 10% 9% 11%
Unsure 7% 5% 13% 8% 8%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Send fewer resources to Ukraine 31% 43% 40% 24%
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Send more resources to Ukraine 28% 20% 20% 33%
Current level of support is fine 25% 12% 19% 30%
Something else 9% 12% 13% 7%
Unsure 7% 13% 8% 6%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Send fewer resources to Ukraine 31% 7% 19% 39%
Send more resources to Ukraine 28% 52% 41% 20%
Current level of support is fine 25% 35% 30% 22%
Something else 9% 3% 5% 11%
Unsure 7% 3% 5% 8%
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13. How important do you think the outcome of the war between Russia and Ukraine is
for the security of the United States?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Very important for Ukraine to win 54% 80% 35% 44% 59% 51%
Ukraine winning is better 17% 10% 26% 17% 14% 21%
Russia winning is better 2% 0% 4% 2% 2% 2%
Very important for Russia to win 2% 0% 2% 3% 2% 1%
It makes no difference who wins 18% 7% 24% 25% 15% 20%
Unsure 7% 4% 9% 9% 9% 5%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Very important for Ukraine to win 54% 50% 63% 71% 50% 51% 49%
Ukraine winning is better 17% 19% 14% 10% 11% 17% 23%
Russia winning is better 2% 2% 1% 0% 4% 2% 2%
Very important for Russia to win 2% 2% 0% 1% 7% 2% 1%
It makes no difference who wins 18% 19% 15% 14% 23% 20% 17%
Unsure 7% 8% 6% 3% 5% 8% 8%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Very important for Ukraine to win 54% 55% 55% 49% 57% 56% 50%
Ukraine winning is better 17% 15% 21% 22% 13% 20% 18%
Russia winning is better 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%
Very important for Russia to win 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3%
It makes no difference who wins 18% 19% 16% 18% 19% 15% 21%
Unsure 7% 7% 6% 8% 8% 7% 6%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Very important for Ukraine to win 54% 42% 50% 57% 68% 58% 49% 55% 53%
Ukraine winning is better 17% 21% 18% 16% 14% 15% 22% 15% 18%
Russia winning is better 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 2%
Very important for Russia to win 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0%
It makes no difference who wins 18% 26% 19% 17% 12% 18% 19% 18% 17%
Unsure 7% 9% 8% 7% 5% 6% 6% 8% 9%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Very important for Ukraine to win 54% 68% 74% 84% 93%
Ukraine winning is better 17% 10% 16% 10% 3%
Russia winning is better 2% 1% 0% 0% 0%
Very important for Russia to win 2% 0% 0% 0% 0%
It makes no difference who wins 18% 16% 4% 5% 1%
Unsure 7% 5% 5% 2% 3%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Very important for Ukraine to win 54% 30% 47% 43% 56%
Ukraine winning is better 17% 15% 17% 17% 19%
Russia winning is better 2% 1% 5% 1% 0%
Very important for Russia to win 2% 3% 2% 5% 2%
It makes no difference who wins 18% 37% 23% 26% 16%
Unsure 7% 14% 7% 8% 8%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Very important for Ukraine to win 54% 23% 26% 37% 52%
Ukraine winning is better 17% 39% 23% 22% 20%
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Russia winning is better 2% 2% 6% 5% 2%
Very important for Russia to win 2% 3% 2% 3% 2%
It makes no difference who wins 18% 26% 31% 21% 20%
Unsure 7% 8% 11% 12% 4%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Very important for Ukraine to win 54% 42% 42% 61%
Ukraine winning is better 17% 26% 20% 14%
Russia winning is better 2% 4% 1% 2%
Very important for Russia to win 2% 0% 3% 2%
It makes no difference who wins 18% 19% 24% 15%
Unsure 7% 9% 10% 6%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Very important for Ukraine to win 54% 84% 69% 45%
Ukraine winning is better 17% 6% 13% 20%
Russia winning is better 2% 2% 0% 2%
Very important for Russia to win 2% 0% 0% 3%
It makes no difference who wins 18% 4% 12% 23%
Unsure 7% 4% 6% 8%
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14. Do you watch MSNBC?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 12% 27% 1% 5% 14% 10%
Yes, occasionally 22% 35% 7% 20% 21% 23%
I do not watch MSNBC 67% 39% 92% 74% 65% 67%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 12% 7% 31% 22% 10% 7% 7%
Yes, occasionally 22% 19% 29% 31% 19% 20% 17%
I do not watch MSNBC 67% 74% 40% 48% 71% 73% 76%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 12% 12% 13% 7% 19% 11% 9%
Yes, occasionally 22% 22% 22% 20% 22% 21% 20%
I do not watch MSNBC 67% 66% 65% 72% 59% 68% 71%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 12% 3% 7% 17% 19% 12% 12% 12% 10%
Yes, occasionally 22% 17% 24% 23% 22% 22% 20% 24% 22%
I do not watch MSNBC 67% 80% 69% 61% 59% 67% 68% 64% 68%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 7% 15% 36% 48%
Yes, occasionally 22% 30% 39% 37% 34%
I do not watch MSNBC 67% 64% 47% 27% 18%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 0% 3% 9% 8%
Yes, occasionally 22% 13% 23% 20% 25%
I do not watch MSNBC 67% 87% 74% 71% 67%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 2% 2% 0% 0%
Yes, occasionally 22% 8% 9% 8% 4%
I do not watch MSNBC 67% 91% 89% 92% 96%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 12% 5% 6% 15%
Yes, occasionally 22% 11% 28% 21%
I do not watch MSNBC 67% 84% 67% 63%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 12% 100% 0% 0%
Yes, occasionally 22% 0% 100% 0%
I do not watch MSNBC 67% 0% 0% 100%
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15. Do you watch Fox News?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 13% 1% 30% 11% 12% 14%
Yes, occasionally 24% 10% 35% 29% 23% 26%
I do not watch Fox News 63% 88% 35% 61% 65% 60%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 13% 16% 4% 7% 6% 17% 14%
Yes, occasionally 24% 27% 16% 14% 28% 30% 21%
I do not watch Fox News 63% 57% 80% 78% 66% 53% 65%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 13% 14% 11% 11% 8% 17% 11%
Yes, occasionally 24% 27% 19% 18% 20% 21% 31%
I do not watch Fox News 63% 59% 70% 71% 72% 62% 58%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 13% 5% 9% 13% 24% 11% 13% 13% 17%
Yes, occasionally 24% 16% 25% 28% 27% 24% 23% 25% 24%
I do not watch Fox News 63% 79% 66% 59% 49% 65% 63% 62% 59%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 13% 1% 2% 0% 3%
Yes, occasionally 24% 7% 15% 13% 7%
I do not watch Fox News 63% 92% 83% 87% 90%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 13% 3% 3% 14% 21%
Yes, occasionally 24% 15% 24% 31% 43%
I do not watch Fox News 63% 82% 73% 55% 36%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 13% 13% 25% 29% 51%
Yes, occasionally 24% 28% 38% 45% 31%
I do not watch Fox News 63% 59% 37% 26% 18%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 13% 100% 0% 0%
Yes, occasionally 24% 0% 100% 0%
I do not watch Fox News 63% 0% 0% 100%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 13% 5% 7% 17%
Yes, occasionally 24% 11% 31% 24%
I do not watch Fox News 63% 83% 62% 59%
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16. Do you watch Newsmax?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 6% 1% 13% 6% 6% 6%
Yes, occasionally 17% 2% 33% 18% 18% 16%
I do not watch Newsmax 77% 97% 54% 76% 76% 77%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 6% 8% 1% 4% 2% 9% 6%
Yes, occasionally 17% 20% 5% 7% 21% 22% 17%
I do not watch Newsmax 77% 72% 95% 88% 77% 69% 77%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 6% 7% 6% 4% 3% 6% 8%
Yes, occasionally 17% 18% 13% 16% 12% 17% 21%
I do not watch Newsmax 77% 75% 82% 80% 85% 77% 71%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 6% 3% 3% 7% 11% 6% 6% 9% 4%
Yes, occasionally 17% 10% 18% 17% 22% 18% 16% 17% 17%
I do not watch Newsmax 77% 87% 80% 75% 66% 76% 79% 75% 80%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 6% 0% 1% 1% 1%
Yes, occasionally 17% 3% 3% 0% 4%
I do not watch Newsmax 77% 97% 96% 99% 95%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 6% 2% 0% 7% 13%
Yes, occasionally 17% 9% 14% 23% 26%
I do not watch Newsmax 77% 88% 86% 70% 61%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 6% 7% 8% 16% 22%
Yes, occasionally 17% 20% 38% 34% 38%
I do not watch Newsmax 77% 73% 54% 50% 40%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 6% 22% 10% 1%
Yes, occasionally 17% 39% 36% 5%
I do not watch Newsmax 77% 39% 54% 93%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 6% 1% 2% 9%
Yes, occasionally 17% 3% 12% 21%
I do not watch Newsmax 77% 96% 86% 70%
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17. Do you watch the One America News Network?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 4% 1% 8% 3% 4% 4%
Yes, occasionally 13% 4% 22% 14% 14% 12%
I do not watch OANN 83% 95% 70% 83% 82% 85%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 4% 4% 3% 2% 3% 6% 2%
Yes, occasionally 13% 14% 8% 7% 18% 16% 10%
I do not watch OANN 83% 82% 88% 91% 80% 78% 88%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 4% 5% 1% 2% 2% 4% 5%
Yes, occasionally 13% 15% 8% 10% 11% 12% 14%
I do not watch OANN 83% 80% 91% 88% 87% 84% 81%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 4% 0% 3% 5% 8% 5% 2% 4% 3%
Yes, occasionally 13% 8% 17% 13% 12% 14% 10% 13% 13%
I do not watch OANN 83% 91% 81% 82% 80% 81% 87% 83% 84%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 0% 0% 2% 4%
Yes, occasionally 13% 2% 8% 1% 3%
I do not watch OANN 83% 98% 92% 97% 93%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 0% 1% 6% 4%
Yes, occasionally 13% 8% 12% 16% 18%
I do not watch OANN 83% 92% 87% 78% 78%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 1% 7% 7% 16%
Yes, occasionally 13% 15% 31% 26% 17%
I do not watch OANN 83% 84% 62% 67% 67%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 4% 12% 5% 2%
Yes, occasionally 13% 21% 28% 5%
I do not watch OANN 83% 67% 67% 93%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 4% 0% 3% 5%
Yes, occasionally 13% 5% 9% 15%
I do not watch OANN 83% 95% 89% 79%
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Demographics
Party ID

Democrat 36%
Republican 31%
Independent 33%

Gender

Female 53%
Male 47%

Age

18-34 25%
35-49 24%
50-64 25%
65+ 26%

Race

White 71%
Black 13%
Hispanic 11%
Other 5%

Education

Non-College 66%
College grad 21%
Postgrad 13%

Region

South 39%
West 22%
Midwest 22%
Northeast 17%
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